

EL POPULAR

Francesco
concedido

DIA

Sr. D. Vicente García Guillén
Abogado ORIHUELA

INDIENTE

ANO III

POLÍTICA ALICANTINA El partido liberal

Ayer regreó de Madrid.
Durante los cinco días que he permanecido en la histórica villa del oso y del maestro, he sentido continuamente la nostalgia de esta bendita tierra alicantina con su mar de plata, su cielo de púrpura y su sol dorado.

Aquí respiro a pulmón abierto. El aire templado orea mi rostro con mimo de niña coqueta. ¡Es muy hermoso este Alicante!

Me siento con deseos de escribir, de comunicarme con mis amables lectores y contarles mis impresiones cortesanas.

Y pluma en ristre, allá voy con lo que de aquí para allá he ido recogiendo de porteros y ordenanzas de casas grandes y de centros oficiales.

Si hay error en mis informaciones, no será culpa mía, será de los modestos dependientes que me las facilitaron.

Conste que las doy de buena fe de toda buena fe; porque tratándose de política liberal alicantina y beneficiosa a los intereses de esta tierra, en ellas pongo todo mi amor y todos mis entusiasmos.

Mi viaje a la Corte, no tuvo otro objetivo que de averiguar qué acuerdos y qué decretos habrían adoptado los políticos liberales de Alicante apropiándose de su viaje a Madrid.

No tengo para que decir las gestiones que he tenido que realizar para conseguir mi propósito; lo conseguí y esto basta.

Un hombre de buena voluntad alicantino de corazón, que se preocupa hondamente de todo cuanto al progreso y engrandecimiento de Alicante se refiere, fué a la Corte para asistir al entierro del ilustre presidente del Consejo don José Canalejas; pero no olvidando la suerte que le deparaba a esta hermosa ciudad con la muerte de su gran protector, llevaba también el propósito de buscar el afianzamiento de la continuación de beneficios y mercedes.

Es preciso que os diga que esta persona que sord y secreta niente labora por Alicante es don Rafael Beltrán. Lo habréis adivinado, pero yo quiero decíros claramente, para que no existan dudas ni vacilaciones.

La buena voluntad de este hombre ha obtenido felices resultados.

Se existen recelos, tirantes de relaciones, encrucijos secretos entre algunos elementos que por esta ciudad pudieran labrar, recelos y recelos han desparecido repaciendo la confianza y la fraternidad más absoluta y deseable para la prosperidad de esta bella levantina.

Tal vez fuera en el acto del entierro o en otra ocasión oportuna, se encontraron el señor Beltrán y el Sr. Franco Rodríguez.

—Tengo que hablar con usted—dijo, el primero al segundo.

—Y yo con usted—contestó el segundo al primero.

—Al primero, al segundo, al tercero, al cuarto, al quinto, al sexto, al séptimo, al octavo, al noveno, al décimo, al undécimo, al duodécimo, al trigésimo, al cuadragesimo, al quinquagésimo, al sexagesimo, al septuagésimo, al octuagésimo, al nonagésimo, al centenario.

Muerto a mano airada el partido canalejasiano.

Al día siguiente celebraron el Sr. Beltrán y el Sr. Franco Rodríguez una entrevista larguísima en el domicilio de éste, de la cual salió un pacto, no un pacto, un lazo fraternal para unir en apretado haz a todos los liberales alicantinos.

Hasta interminable esta información, si reprodujera textualmente la conferencia celebrada por ambos personajes, bastaría que se pensó lo que convinienda hacer para obtener la protección valiosa y eficaz como se había obtenido del Sr. Canalejas y del Sr. Beltrán partió la idea de ofrecerse al que era ya jefe del Gobierno, don Alvaro Figueroa, conde de Romanones.

La idea fue aceptada por el Sr. Franco Rodríguez y siendo conveniente que los elementos alicantinos y sus representantes en Cortes se presentaran perfectamente unidos, en una comida celebrada en el «Palace Hotel», a la que solo concurrieron aparte de los diputados Franco y Moreu, dos alicantinos de representación, se ratificó el acuerdo de hacer su adhesión al señor conde de Romanones, fijando la visita para el día siguiente.

El acuerdo fue transmitido a todos y aceptado en todas sus partes.

Al día siguiente esperaba la comisión de los alicantinos con sus diputados, que les tocara el turno para que les recibiera el presidente del Consejo. Cual no sería su sorpresa y su satisfacción, cuando el conde ordenó que pasaran ellos los primeros, siendo los últimos antes de otras altas personalidades que esperaban audiencia.

El recibimiento fué por demás afectuoso, amabilísimo, fraternal. El conde prometió continuar la obra protectora del Sr. Canalejas y al efecto comenzó por enterarse de lo que los alicantinos necesitaban.

Se hizo relación de cosas, entre ellas lo

del mercado y prometió el señor conde hacerlo todo, pero era preciso, indispensable,

que el Sr. Franco Rodríguez se lo recordara, en el consistio; que le visitara

los días, que no le molestaría, por su fre-

cuente visita y así haría esto y todo.

De allí salió el ofrecimiento del bronce para la estatua del Sr. Canalejas, o el dinero equivalente para éste, caso que el Estado no dispusiera de dicho metal.

No dispongo y se dará el dinero.

Considero de sumo interés volver a la entrevista celebrada en el «Palace Hotel», porque en ella se tomaron acuerdos de orden político que conviene conocer.

Ya sabemos que a dicha entrevista solo asistieron los diputados Franco y Diaz Moreu y dos políticos alicantinos.

Entre esta de gran trascendencia fué aquella, en la que tuvo por preliminar, un estrecho abrazo, fundiéndose en un mismo anhelo y en una misma aspiración, aquellos dos que antes sostienen lucha de titanes.

Todos unos, se pensó en el porvenir, en la solidificación del partido liberal de Alicante y en su saneamiento.

Con la estimable compañía que ac-

ista, destruido quedaba lo existente y sobre los sólidos cimientos de aquello que fué señorío fortaleza, comenzaron a constuirse los sólidos muros del potente partido liberal.

Hasta interminable esta información, si reprodujera textualmente la conferencia celebrada por ambos personajes, bastaría que se pensó lo que convinienda hacer para obtener la protección valiosa y eficaz como se había obtenido del Sr. Canalejas y del Sr. Beltrán partió la idea de ofrecerse al que era ya jefe del Gobierno, don Alvaro Figueroa, conde de Romanones.

La idea fue aceptada por el Sr. Franco Rodríguez y siendo conveniente que los elementos alicantinos y sus representantes en Cortes se presentaran perfectamente unidos, en una comida celebrada en el «Palace Hotel», a la que solo concurrieron aparte de los diputados Franco y Moreu, dos alicantinos de representación, se ratificó el acuerdo de hacer su adhesión al señor conde de Romanones, fijando la visita para el día siguiente.

El acuerdo fue transmitido a todos y aceptado en todas sus partes.

Al día siguiente esperaba la comisión de los alicantinos con sus diputados, que les tocara el turno para que les recibiera el presidente del Consejo. Cual no sería su sorpresa y su satisfacción, cuando el conde ordenó que pasaran ellos los primeros, siendo los últimos antes de otras altas personalidades que esperaban audiencia.

El recibimiento fué por demás afectuoso, amabilísimo, fraternal. El conde prometió continuar la obra protectora del Sr. Canalejas y al efecto comenzó por enterarse de lo que los alicantinos necesitaban.

Se hizo relación de cosas, entre ellas lo del mercado y prometió el señor conde hacerlo todo, pero era preciso, indispensable,

que el Sr. Franco Rodríguez se lo recordara, en el consistio; que le visitara

los días, que no le molestaría, por su fre-

cuente visita y así haría esto y todo.

De allí salió el ofrecimiento del bronce para la estatua del Sr. Canalejas, o el dinero equivalente para éste, caso que el Estado no dispusiera de dicho metal.

No dispongo y se dará el dinero.

Considero de sumo interés volver a la entrevista celebrada en el «Palace Hotel», porque en ella se tomaron acuerdos de orden político que conviene conocer.

Ya sabemos que a dicha entrevista solo asistieron los diputados Franco y Diaz Moreu y dos políticos alicantinos.

Entre esta de gran trascendencia fué aquella, en la que tuvo por preliminar, un estrecho abrazo, fundiéndose en un mismo anhelo y en una misma aspiración, aquellos dos que antes sostienen lucha de titanes.

Todos unos, se pensó en el porvenir, en la solidificación del partido liberal de Alicante y en su saneamiento.

Con la estimable compañía que ac-

túa ahora en el Teatro Principal ocurre un caso tan curioso como de difícil explicación. La interpretación de las obras representadas hasta hoy pue de calificarse en razón inversa a las dificultades que su ejecución ofrezca. Es decir, a mayores dificultades más esmerada interpretación, a menores obstáculos más descuidada ejecución.

Recordando como fué cantada «Aida», lógico era suponer que «Bohème» alcanzaría, encomendada a las mismas primeras partes a cuyo cargo estuvo aquella, un éxito completo. Pues bien: no ocurrió así.

Cierto es que Ramona Gorgé, como siempre, cumplió su misión a conciencia, que el señor Elías ofreció algún destello de sus portentosas facultades, que Concha Gorgé cantó admirablemente el conocido vals del acto segundo, y que Pablo Gorgé hubo de repetir dos veces, una en italiano y otra en valenciano la famosa romanza del viejo gabán, pero no es menos cierto, que el conjunto, si bien fué desentonado en momento alguno, no correspondió a la espectación con que los aficionados asistían a la representación de «Bohème».

Y basta por hoy, en otra crónica seguiré poniendo al corriente a mis lectores de otros asuntos de trascendental interés para Alicante.

Gonzalo Fernández de Mora

Fonográfica Madrileña

Taller de mecánica artística, especial para la reparación de MAQUINAS de ESCRIBIR, CINEMATÓGRAFOS y GRAMOFONOS.

Sagasta 27, Alicante

Teatro Principal

«La Bohème»

Los abonados y asiduos concurren tes al Teatro Principal, no pueden de sear variedad mayor que la ofrecida por el Sr. Gorgé en la actual campaña teatral.

Desde la clásica y venerable «Aida», hasta el insignificante y deleznable «Pobre Valbuena», con escenas en el género lírico dramático más acuñado, «La canción del náufrago», en el cómico lírico de altura «Rey que rabió», y en la opereta «Campanone», ha recorrido en seis días el espectador constante toda la escala teatral.

Anoche todavía se aumentó un punto a esa escala vía la representación de la preciosa opereta de Puccini «La Bohemia», ya que esta obra, de indiscutibles y reconocidos méritos, tanto se aparta en su factura y tendencias, de la obra inmortal de Verdi, cantada pocas noches antes.

Con la estimable compañía que ac-

tuía ahora en el Teatro Principal ocurre un caso tan curioso como de difícil explicación. La interpretación de las obras representadas hasta hoy pue de calificarse en razón inversa a las dificultades que su ejecución ofrezca. Es decir, a mayores dificultades más esmerada interpretación, a menores obstáculos más descuidada ejecución.

Recordando como fué cantada «Aida», lógico era suponer que «Bohème» alcanzaría, encomendada a las mismas primeras partes a cuyo cargo estuvo aquella, un éxito completo. Pues bien: no ocurrió así.

Cierto es que Ramona Gorgé, como siempre, cumplió su misión a conciencia, que el señor Elías ofreció algún destello de sus portentosas facultades, que Concha Gorgé cantó admirablemente el conocido vals del acto segundo, y que Pablo Gorgé hubo de repetir dos veces, una en italiano y otra en valenciano la famosa romanza del viejo gabán, pero no es menos cierto, que el conjunto, si bien fué desentonado en momento alguno, no correspondió a la espectación con que los aficionados asistían a la representación de «Bohème».

Y basta por hoy, en otra crónica seguiré poniendo al corriente a mis lectores de otros asuntos de trascendental interés para Alicante.

Gonzalo Fernández de Mora

Guerra Santa

Para esta noche:

Guerra Santa

—LOS CALVOS.—Los que han padecido enfermedades graves.

Los que quieren conservar una cabellera larga, sedosa y exenta de microbios u otros enemigos que amenazan su destrucción, deben usar EL AGUA GRIEGA que es el mejor y más barato calvicida.

De venta en farmacias, droguerías y perfumerías.

Venta en todas partes a 2 pesetas frasco.

Galileo

Efemérides

alicantinas

por F. Montero Pérez

MES DE NOVIEMBRE

DIA 27

1637.—Principian las obras de habitación para los oficios divinos en la colegiata de San Nicolás.

1859.—Embarque en el vapor mercante «Génova», defectos de guerra, con destino al ejército de África.

LA CRUZ Y LA CALAVERA

185

Quereis vestir elegante? Visidat el popular establecimiento de tejidos EL SIGLO.

Surtido completo en lanería para vestidos de señora.

Lo más elegante en terciopelos para blusa.

Todo lo más novedad en peletería.

Modelos exclusivos para esta casa en abrigos para señora.

Grandes colecciones en pañería para trajes de caballero.

En confecciones tanto para caballeros como para niños se venden a precios muy económicos.

JACINTO GARCÍA 100 OCAÑA 10

tes de intentar la última elevación polar, trazaré una curva, oblicuaré después por la circunferencia del área, fijo dos puntos cardinales y delineando rectamente una paralela, vendré a hallar la solución del problema que solicito; a la verdad costará algún trabajo que eabré dar por bien empleado si obtuviese, como no lo dudo un éxito satisfactorio.

En los ojos del malayo lució una expresión de ansiedad profunda.

Mientras tanto la turba de picap

dreros proseguía operando en su im

perturbable tarea, rápidos progresos

obtenían sus esfuerzos redoblados

más y más a la presencia del mendi

go. Poco después huyeron todos va

deando el torrente guareciéndose de

trás de una enorme pilastra con

nuestros tres personajes... todos ca

EXCURSIONES DIARIAS al BALNEARIO de BUSOT

INCOMPARABLE RESIDENCIA INVIERNAL

Altura variable a voluntad en 500 a 1.300 metros. Aire puro enriquecido por lasbrisas cercanas del mar y aromatizado por bosques inacabables de pinos. Montañas elevadas que moderan los efectos refrigerantes de los vientos.—34 kilómetros de poseos a través de los pinares y dentro de la finca.—Temperatura media en invierno, 12 grados sobre cero.—Telégrafo.—Gran Casino.—Billa es.—Biblioteca.—Paseo.—Villas.—Tiro.

Salida de carruajes diariamente (siempre que el número de pasajeros excede

Nueva sombrería de J. ACEVEDO

PRECIO FIJO

12, Princesa, 12.—Alicante

Vida militar

El juez instructor del regimiento de Sagunto, cita en término de 30 días, al soldado José Alemany Reg, por falta de incorporación.

Hoy han sido licenciados los soldados a quienes les correspondía la licencia, habiendo marchado a sus respectivas casas.

EGMAR Véase la cuarta plana

Noticias varias

La Delegación de Hacienda ha publicado una circular, advirtiendo a los alcaldes que, quedando muchos por cumplir la circular de esta Delegación publicada en el Boletín Oficial del día 4, nuevamente se les requiere para su más exacto cumplimiento, en la inteligencia que le no hagan antes del día 6, enviando la certificación del acta de la sesión celebrada por las corporaciones respectivas para tratar sobre los descubiertos que se les reclaman por consumos del presente año se hará efectiva la multa con que ya se les ha minado.

Por dimisión de don Andrés Soler Victoria, ha sido nombrado aiente recaudador y ejecutivo de consumo de San Vicente, don Félix Marqués Sogorb; aiente ejecutivo para el cobro de sal y guardería rural de Sax, don Rafael Pérez Francés; aiente ejecutivo para la cobranza del impuesto de utilidades de Villafranqueza, don Gonzalo Soler Sánchez; y aiente auxiliar de consumo de Villena, don José María Soler Domenech.

Interesante al público
Nuestro amigo Rafael Mora, dueño de los almacenes de tejidos y pañería situado en la plaza de Castellar, 3 y 5, acaba de recibir un extenso y selecto surtido en tejidos y pañería, lo que participa al público y a su numerosa clientela, anunciándole a la vez el haber montado en el mismo local los talleres de sastrería con todos los adelantos conocidos en el mundo moderno, contando con la cooperación del reputado maestro cortador de Valencia, D. Francisco Coquillat, contratado para dirigir los talleres.

Con tan buenos angurios han de verse muy favorecidos dichos almacenes.

Se quejan algunos vecinos de la calle de San Telmo de que los concurrentes al Teatro Nuevo, suelen hacer aguas menores en dicha vía, produciéndose molestos y antihigiénicos olores.

Agradecerían mucho que se corrigiera este abuso.

En la Alcaldía de Orihuela se pagaron el día 10 de Diciembre próximo, las cantidades por la expropiación de fincas para la construcción de la carretera de Novelda a Torrevieja, a la de Orihuela a la de Torrevieja a la de Balsicas.

Se vende en el inmediato pueblo de San Vicente una casa, situada en una de sus principales calles, compuesta de planta baja y piso alto; mide la fachada 14 metros. En el piso existen cuatro alcobas, dos gabinetes, sala y antesala, una magnífica terraza. En la planta baja, tres alcobas, cocina, comedor, cochera, cuadra y un gran patio con dos albercas. Además un huerto plantado de frutales y emparrados, que mide 55 metros de longitud y 14 de latitud.

Razón: en la Administración de este periódico.

La autoridad judicial de Alicante cita a José Planells Sarrió, para que comparezca a responder los cargos que le resultan en un proceso por estafa.

D. Tomás Torregrosa García ha solicitado permiso para trasladar el cadáver de su hija María, desde el cementerio de Lijona, al católico de esta capital.

Ojo!
Una máquina casi nueva de hacer medias y géneros de punto de primera clase, con doble porta hilos, se vende en buenas condiciones.—Daran razón en el puesto de pescado de Manuel Asensi, paseo de Méndez Núñez, frente a la parada de los espesos.

Almacenes de "EL SIGLO" Navarro hermanos y Comp.

Grandes existencias en toda clase de tejidos, Pañerías y Novedades para señoras, caballeros y niños.—Casa especial en Camisería, Corbatería y géneros de punto.—Primera Casa en PAÑUELOS DE MANILA, batados y licos.—Trajes y confecciones para señoras, caballeros y niños.—Especialidad en géneros negros y blancos.

Inmenso surtido en abrigos para Señora

Información telegráfica

De política

El tratado

El ministro de Estado, hablando con los periodistas, ha manifestado que hoy se firmará el tratado con Francia.

El acto no revestirá solemnidad alguna.

Conferencia

Telegrafian de París comunicando que el general Liantey, celebró una larguísima conferencia con el presidente del Consejo Mr. Poincaré.

Hablaron de asuntos importantes relacionados con el problema marroquí.

La guerra en los Balkanes

Temores

Telegramas recibidos de París comunican que en los círculos diplomáticos de dicha capital, no ocultan la inquietud que reina, por los preparativos bélicos que siguen haciendo Rusia y Austria.

A pesar de las negativas oficiales, se concede gran importancia, desprendiendo recelos a los aprestos que dichas naciones vienen realizando.

La catástrofe de Bilbao

Entierro de las víctimas

Telegramas de Bilbao, comunican noticias del entierro de las víctimas de la catástrofe del Cine.

Asistieron a la imponente manifestación más de 40 000 personas.

En el cortejo, figuraban los pueblos próximos, casi en masa.

Durante el desfile las mujeres lloraban amargamente.

Los faroles del alumbrado público estaba encendidos y cubiertos de gasas.

Todos los balcones estaban enlutados.

El desfile duró más de tres horas.

Eos cuarenta y seis féretros fueron llevados a hombros por los estudiantes.

En la primera presidencia figuraban los Ayuntamientos de Bilbao, Sestao, Begoña y Deusto, y la Diputación, en Corporación y con macecos.

En la segunda iban el arcebispe, los párrocos y los representantes de las familias de las víctimas.

Y en la tercera, entidades, Corporaciones oficiales, representaciones y juntas, alcaldes de los pueblos inmediatos, personas ilustres distinguidas, etc.

Cerraban la marcha cuarenta y cinco coches llenos de coronas.

Al cementerio

Terminado el desfile, se colocaron los féretros en el sitio designado y con las Comisiones oficiales y los representantes de las familias, se dirigió al cementerio de Viña Alegre.

Una vez allí, se rezaron varios rezos y se eligió el terreno de las sepulturas, todas juntas.

Se construirá un mausoleo, costeado por el Ayuntamiento.

El Juzgado

El Juzgado encargado de la instrucción del sumario, continúa practicando diligencias relacionadas con la catástrofe.

Se ha realizado una inspección ocular en el Circo.

Últimas impresiones

Las últimas noticias que se tienen de Bilbao manifiestan que se ha descartado la opinión de que fué un grito aislado lo que produjo la catástrofe, pues existe la convicción de los mismos niños, impresionados por el aspecto terrorífico de las películas, dieron, inconscientemente el grito de fuego.

Varias Sociedades ejercerán en el sumario la acción pública, pidiendo el castigo de los culpables.

Ostras

: Siempre frescas :

Se recibirán regularmente hasta fin de Abril.

PRECIOS

Blancas de Origen de Arcachon, servidas a domicilio, abiertas y limón.

1.º Gordas Finas 170 pesetas docena.

Medianas Finas 110 id. id.

Se sirven en el Establecimiento al mismo precio.

Muy en breve se recibirán las Verdes de marennes.

Vinos blancos especiales para ostras. Especialidad de Cervezas extranjeras y del país.

Maison Francaise

... 52, Paseo de los Mártires, 52 :: ALICANTE

Glorosis Anemia

Los individuos cloro-anémicos de ambos sexos son terreno abandonado para adquirir las afecciones consiguientes, curándose después de tomar algunos frascos del más potente de los Tonicos-Reconstituyentes, que es el

Dinamógeno

SAÍZ DE CARLOS, la deglución de los láblos, encías y cara cesan, adquiriendo poco a poco el tono rosado normal; el apetito renace, las fuerzas aumentan y rápidamente se recobra la salud. La mujer se normaliza la menstruación y desaparece la Leucorrhea, si la hay.

Casi todos los NIÑOS de ambos sexos están anémicos, y necesitan un tónico poderoso, a la vez que inofensivo, para ayudar a su desarrollo, siendo el mejor portus seguros efectos, el Dinamógeno, que cures la rachitismo y la fatiga.

Es útil para los viejos, debilitados por la edad y faltos de energía y para el enfraquecimiento, pues activa la nutrición.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID
Se remite folleto a quien lo pida.

LA BARCELONESA

Gran tintorería y quitamanchas a vapor

(Diploma de Honor en Congreso de Industria y Comercio celebrado en Alicante el día 4 de Abril de 1909)

En esta casa se lavan y tiñen, sin necesidad de descolorerlas, toda clase de ropa usadas tanto de señora como de caballero, y sin que con el roce ni el sudore ensucien las ropas interiores.

Se tiñen lutos todos los días

También se lavan y tiñen cortinajes, transparentes, tapetes, portieres, damascos, cubrecamas y blondas o mantillas de todas clases, crespones o mantones de Manila, por delicado que sean, pañuelos de abrigo y mantas de cama. Además se lavan y tiñen uniformes de eclesiásticos, militares y colegiales. Se lavan guantes y quitan manchas.

Especialidad en lavados en seco a máquina especial, quedando todo como nuevo. Las ropas negras se tiñen de diferentes colores.

Paseo Méndez Núñez, 38, Alicante

CAMPOS ELISEOS DE LERIDA

Gran Centro de Producciones Agrícolas

Director-propietario: Don FRANCISCO VIDAL Y CODINA

PROVEEDOR DE LA ASOCIACIÓN DE AGRICULTORES DE ESPAÑA

Especialidad que recomiendan a esta antigua y acreditada casa

ARBOLES FRUTALES

En grandes cantidades, de las especies y variedades

más superiores que en Europa se cultivan

VIDAS AMERICANAS, INJERTOS, BARBADOS Y ESTAQUILLAS

de inmejorables condiciones y absoluta autenticidad.

Un millón de barbados disponibles de Chasselas Berlandieri 41°.

La clase más superior y recomendada para los terrenos calcáreos y secos.

Pidase el catálogo de este año a D. Francisco Visconti, de Alicante

TALLERES HERETER

DE BARCELONA

Sociedad anónima

Instalaciones centrales de calefacción y ventilación :: Cocinas, estufas, chimeneas, fumistería general :: Calderas para pequeñas instalaciones, calefacción por pisos :: Radiadores para calefacción central a vapor o agua caliente :: Calienta-pies, batería de cocina, tostadores de café.

Planos y presupuestos a quien los pida

Instalaciones completas, catálogo general a petición.

Informes: DON FRANCISCO VISCONTI MORATA, de Alicante

LA ESTRELLA

SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS DOMICILIADA EN MADRID

Capital social: Pesetas 5.000.000 suscriptos y completamente desembolsadas

Valores depositados en poder del Estado: Pesetas 700.000

Seguros sobre la Vida, contra Incendios, Marítimos, de Valores, de Paquetes, etc.

Subdirector en Alicante: D. Antonio García Soler, Martínez, 23.

Banco de Cartagena

Capital 10.000.000 de pesetas completamente desembolsado

Casa central en CARTAGENA

SUCURSALES: Murcia, Sevilla, Alicante, Elche, Huelva, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Yecla, Caravaca, Hellín, Melilla, Cádiz y Alcoy.

Facilita Giros y Letras en todas clases de moneda y sobre todas las plazas del mundo.

— Descuentos letres y cupones. — Compra y vende monedas y billetes extranjeros. — Admite depósitos en custodia, «sin cobrar premio alguno». — Cartas de crédito. — Giros telegráficos. — Pignoraciones. — Horas de Oficina: Operaciones, de 9'30 a 1 y de 3 a 4. — Cuentas corrientes y Caja de Ahorros, de 9'30 a 1 y de 3 a 4.

CAJA DE AHORROS

GUIONES INTERESES:

Cuentas corrientes disponibles a la vista, 1% anual.

Saldo anterior 15.104.776'58

Imposiciones durante la semana 489.012'20

Suma 15.593.788'78

Reintegros 472.584'49

Saldo 15.121.204'29

